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Slovni dlohy

. Novéakovi sbirali uzavéry lahvi firmy PepsiCola a ve dvou soutézich nazvanych Nume-

roMania a DuoHysteria. Celkem maji schovano 186 uzavért. V soutézi NumeroMania
ziskali o 32 uzavéri vic ne# v soutéZi DuoHysteria. Kolik uzavéri ziskali Novakovi v ka-
7dé ze soutézi?

Stanek s ob&erstvenim nabizi dvé rizna jidla — hamburgery a pizzy. Prodalo se tiikrat vic
hamburgert ne# pizz. Celkem se prodalo 212 jidel. Kolik se prodalo hamburgerid a kolik
pizz?

Petr, David a Jirka hraji kulicky. Dohromady maji 198 kuliek. Petr ma Sestkrat vic
kuli¢ek ne? David a Jirka mé dvakrat vic kulidek neZ David. Kolik kulicek ma kazdy
z nich?

Petr, David a Jirka hraji kulicky. Dohromady maji 198 kuli¢ek. Petr ma Sestkrat vic
kuli¢ek ne? David a t¥ikrat vic kuli¢ek nez Jirka. Kolik kuli¢ek mé kazdy z nich?

Stének s obderstvenim nabizi t¥i riizna jidla — pizzy, hamburgery a mildnské Spagety.
Prodalo se o 78 porci vic pizz ne% Spaget, poSet prodanych hamburgert je t¥ikrat vétsi
ne? podet prodanych pizz. Celkem se prodalo 392 jidel. Kolik se prodalo hamburgerd,
kolik porci pizz a kolik porci Spaget?

Marie méla na podatku o 10 K& vic neZ Pavla. Obéma pfibyly penize. Pavle se podafilo
jeji dastku zdvojnasobit, zatimco Marii ptibylo 20 K¢ Nyni maji obé stejné. Kolik méla
kazd4 z nich na pocatku?
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